



Отличный результат: Дарья Соколова завоевала «бронзу»!



Арамильские шахматисты удачно приняли участие в октябрьских сборах в городе Ярославль, куда съехались спортсмены со всей России и даже других стран

XXXI сессия Межрегиональной гроссмейстерской школы «Школа юных чемпионов» прошла в парке-отеле «Ярославль». В октябрьских сборах приняли участие 66 спортсменов из Москвы, Санкт-Петербурга, Вологодской, Калужской, Кировской, Костромской, Ленинградской, Московской, Мурманской, Свердловской, Смоленской, Ярославской областей, Пермского края, республик Башкортостан и Чувашия, а также шахматисты из Беларуси и Австралии.

На постоянной основе туда приезжают делегации клубов. Впервые участвовали спортсмены МАУ ДО Спортивная школа «Дельфин» города Арамил от Свердловской области: Максим Казанцев, Андрей Кирыков, Степан Rogoznikov, Дарья Соколова и Дмитрий Дерябин.

С детьми работали тренер юношеской сборной России гроссмейстер Сергей Иванов, международные мастера Ярослав Призант и Станислав Цыганчук, мастер спорта России Владимир Литке, мастер ФИДЕ Алексей Москвин и женский мастер ФИДЕ Елизавета Мокшанцева.

Помимо трех шахматных тренировок в день, юные спортсмены и их родители ходили в бассейн, играли в футбол и настольный

теннис. Желающие посетили музей-заповедник А.Н. Некрасова «Карабиха» и обзорную экскурсию по старинному Ярославлю.

Во время сборов состоялись соревнования, в которых Дарья Соколова завоевала «бронзу». Отличный результат!

После этого ребята из спортивной школы отправились в город Челябинск на чемпионат УРФО по классическим шахматам среди мальчиков и девочек до 11 и 13 лет. Отбор на Первенство России для юных шахматистов продолжится до 9 ноября.

Информация и фото: Федерация шахмат России ФШР, спортивная школа «Дельфин»



«Вложен многолетний труд и душа»

В ДВВС Екатеринбурга прошли Чемпионат и Первенство Уральского федерального округа по плаванию на короткой воде, в которых приняли участие арамильские спортсмены

В Чемпионате УрФО в составе 2-й сборной команды Свердловской области выступала воспитанница СШ «Дельфин» Варвара Козырева (тренеры: Е.Ф. Андреященко, Р.С. Усманов).

На дистанции 1500 метров вольным стилем Варвара заняла второе место, значительно улучшив свой личный рекорд, а на дистанции 200 метров «баттерфляем» – третье.

На Первенство УрФО среди девушек 14-15 лет по итогам отборочных соревнований в состав сборной Свердловской области попали Дарина Алексейчикова и Анастасия Епифанцева (тренер – Е.Ф. Андреященко).

Медальями «позвенеть» не удалось, но в первую 8-ку «заплыли»: Дарина на дистанции 200 метров брассом, Анастасия – 200 метров на спине (5 место), 100 метров «комплекс» (4 место), 400 метров «комплекс» (4 место), 100 метров на спине, 100 метров «баттерфляем», 200 метров «комплекс» (8 место).



– Вот уже более 10 лет я работаю с этими девочками: порой мы видимся и общаемся больше времени, чем они проводят в своих семьях, – на сборах, на соревнованиях. Вложен многолетний труд и душа, – рассказывает тренер Елена Андреященко. – И я горжусь, что на протяжении всех этих лет мы устаем и отдыхаем вместе, что радуемся

победам и огорчаемся поражениям, что родители с нами «на одной волне» и что маленький городок Арамил достойно представляют воспитанники СШ «Дельфин» на соревнованиях от межмуниципального до всероссийского уровня!

Информация и фото: спортивная школа «Дельфин»

Стандартные нормы и упражнения из кроссфита

В Екатеринбурге во Дворце игровых видов спорта, состоялся Региональный фестиваль чемпионов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»

28 муниципальных образований направили своих чемпионов на участие в фестивале. Арамильский городской округ не стал

исключением. Наш город представляли два участника: Татьяна Зорихина и Дмитрий Васенев, занимающихся в спортивном клубе «Aramil Athletic Hall» (руководитель – Андрей Лавринович).

Фестиваль проводился в форме личного первенства. В мероприятии приняли участие более 190 спортсменов в возрасте от 18 до 49 лет.

Помимо традиционных видов испытаний ГТО

(подтягивание, отжимание, прыжок в длину, поднимание туловища, рывок гири (для мужчин)), участникам предстояло выполнить два упражнения из кроссфита – приседание с гирей и «берпи» через скамью.

Наши спортсмены достойно выступили в своих возрастных категориях, заняв места в десятке лучших.

Информация и фото: Алексей Трифонов

«Благодарю за выделение путевки»

Жительница Арамил отдохнула в санатории «Куры» по социальному проекту

Решением Местного отделения СООО ветеранов и пенсионеров Арамильского городского округа мне была выделена путевка в санаторий «Куры» с 7 по 18 октября 2024 года, при финансовой поддержке министерства социальной политики Свердловской области, проект «Мы года и дни не считаем».

Санаторий «Куры» имеет древнюю историю. Основан

в 1870 году в экологически чистой местности с целебным климатом и источниками, расположен вблизи города Сухой Лог на берегу реки Пышма.

Лечебное заведение специализируется на заболеваниях органов дыхания, сердца, сосудов, костно-мышечной системы. Там пятиразовое диетическое питание: в меню – полезные кисломолочные продукты, свежие овощи, фрукты.

В номерах – стандартная комплектация, необходимая для проживания: кровати, ме-

бель для хранения вещей, телевизор, холодильник. Санузел оборудован душевой.

К услугам гостей работает сауна, бассейн, тренажерный зал, спортивная площадка на открытом воздухе, библиотека, детская площадка. Проводятся культурно-массовые мероприятия: проходят развлекательные и познавательные программы, дискотека, просмотр кинофильмов. Я участвовала в концерте, организованном самими гостями санатория. Мы обменивались опытом работы с другими отдыхаю-

щими, которые работают на общественных началах в Союзах ветеранов Свердловской области.

Великолепный санаторий! Обслуживание – на высоком уровне! Выражаю благодарность Судякову Ю.Д., председателю Областного Совета ветеранов и пенсионеров, Перевышиной Н.П., председателю Местного отделения СООО ветеранов и пенсионеров Арамильского округа, а также активу Совета ветеранов за выделение мне путевки в санаторий «Куры» по социальному проекту.

Тамара Валентиновна Попова, город Арамил

